



▲ Szabóné Undi Klára



▲ Róth Mihály



▲ Fűri Józsefné



▲ Kokrákné Nagy Zsuzsanna



▲ Szabó Edit



▲ Zsíros Csilla

Elégedett a pihenőpadokkal?

KÖRKÉRDÉS

Amíg a gyalogos és biciklis életforma ki nem megy a divatból végleg – ez azonban aligha mostanában lesz – addig az utcabútorok közül a pihenőpadok lesznek a legnépszerűbbek. Néhány évtized alatt ezek a padok is jókora változáson mentek keresztül.

Az utcákon a kerítésekhez támaszkodó, vagy az árokparkokon álldogáló kispadok egyszer csak nyomtalanul eltűntek, mintha a szomszédság már soha többé nem akarna alkonyatkor összeülni és megtárgyalni az azt nap a környéken történeteket.

Helyettük egy-egy forgalmasabb téren, buszmegállóban, ligetben feltűntek ugyan a betonlábú, háttámlás padok, ezekre azonban tényleg csak azok ültek le, akiket a fáradtság vagy a hosszú várakozás miatt már nem bírt a lábuk.

Most pedig, amikor azt lehetne hinni, hogy a városközpontban már végképp nem lehet ok panaszra, hiszen sosem látott bőségben, egymást érik a pihenésre, egy-egy trécselés lebonyolítására, egy gyors uzsonna elfogyasztására, vagy csak a tétlen nézelődésre alkalmas pihenőpadok, mégis megállított minket egy olvasónk és azt kérte, írjunk a padokról. Kérésének indoklásaképpen elmesélte, hogy a minap ismerőseivel kifelé jöttek éppen a piaccsarnokból, amikor azt látták, hogy egy idős asszony a két jól megpakolt kosarával imbolyog a bejárat környékén. Látszott rajta, hogy nagyon szeretne leülni valahová, csak hogy éppen ide, a piac közvetlen környékére nem jutott egyetlen pad sem. Szerencsére kis idő múlva bekanyarodott egy autó, a gyerekei vagy az unokái jöttek az idős hölgy elé, hogy hazavigyék – szólt a történet folytatása. De az olvasónk azóta is figyelni, milyen sokan járnak ugyanígy: leülnének, de nincs hová.

Elmentünk hát megérdeklődni, miképpen vannak ezzel más, piacra járó monoriak. Nekik is hiányoznak vajon a padok?

– Nekünk ugyan nem – állította Szabóné Undi Klára, aki a férjével tartott éppen kifelé a csarnokból, megpakolt szatyrokkal. – Tele van itt minden biciklikkel, autókkal, nem lehetne ide még padokat is bezsúfolni, szerintem nincs is erre elég hely.

A házaspártól megtudtuk azt is, hogy kocsival közlekednek, úgyhogy már csak emiatt sem tartanak igényt a pihenőpadokra. Nem üldögéltek a sétálóutcában sem, a piac környékén meg miért is tennék – mondták.

Róth Mihály ellenben azt válaszolta, nagyon is jól jönne néhány pad a közelben. Ő maga gyakran megfordul a piacon, szereti körbejárni a csarnokot többször is, és minden alkalommal leül kicsit pihenni a halsütőgőz közelében lévő padra. Ha az éppen nem foglalt. Szívesen elüldögélne néha kint, a csarnokon kívül is, hiszen itt bőven van látnivaló és ismerősökkel is gyakran össze lehet futni – mondta –, de talán egyszer lesz is erre mód, ha majd futja néhány új padra.

Fűri Józsefné, aki parkolói beosztásánál fogva gyakran megfordul a környék különböző szegleteiben, azt tapasztalja – osztozta meg velünk –, hogy főképpen az idősebbek hiányolják nagyon a piac közeléből a padokat. Fiataloknak ugyan csak pár lépés az áruház melletti placc, ahol válogathatnak a padokban, idős ember azonban már nehezen gyalogol odébb, főleg ha szatyrokat is cipel köz-

ben. Nem kellene ide formatervezett, elegáns ülőalkalmatosságok – magyarázta Fűriné –, elég lenne néhány egyszerű, de jól használható ülőke. Sokan örülnének neki.

Kokrákné Nagy Zsuzsanna kérdésünkre azt felelte:

– Pad? Ugyan minek? Én vásárolni járok ide, nem üldögélni. Vásárlás után pedig sítek haza.

Hogy ez pontosan így van, azt láthattuk is: mire mi elértünk a Bocskai utcai bejáratig, Zsuzsanna már kifelé tartott a csarnokból az újkrumplival és a tojással, merthogy kifejezetten ezekért jött. Mellette pedig ott vágatott műanyag kismotorján a kislfia, akinek egy pihenőpad csak útban lett volna....

Szabó Edit a családjával, férjével és két kisfiával állt meg a kedvünkért. Mindenekelőtt azt tudtuk meg, hogy a nagyobbik fiúcska színtőzös bizonyítvánnyal, osztályelsőként végzett, majd a papa azt is közölte velünk, hogy jogos a kérdésünk a pihenőpadról, mert a pénzköltésben tényleg el lehet fáradni. Aztán nevetve hozzátette: ne vicceljünk már, piacra nem pihenni jár az ember, minek ide pad? Ebbe aztán bele is törődünk, amíg a velünk szembejövő hölgynek fel nem tettük a kérdést újra.

Zsíros Csilla azt válaszolta: persze, a fiataloknak könnyű, ők az olyasfajta fáradtságot még nem ismerik, amivel az öregeknek meg kell küzdeniük. Úgyhogy neki az a véleménye – közölte –, hogy az idősebbek kedvéért szükség lenne itt néhány padra. Ő ugyan életkoránál fogva még nem üldögélne ezeken, de azt nagyon is jól el tudja képzelni, hogy mások örülnének nekik.

Körkérdeésünk végeztével arra az összegzésre jutottunk: nagy szerencse, hogy a padok elosztásáról sem nekünk kell döntenünk. Mert ahányan szeretnének bennünket érte, legalább annyian úgy gondolnák, hogy pazarolunk.

Koblencz Zsuzsa

Hirdetés

Magócsi Ruhatisztító

Tisztítsa szőnyeget!

920 Ft/m² -től ingyenes háztól házig szállítással.

- Teljes körű ruhatisztítás és -festés
- Bőrruházat tisztítása és festése
- Gyapjúágynemű tisztítása
- Háztól házig szőnyegtisztítás, 920 Ft/m² -től ingyenes szállítással

Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. • Tel.: 06-29/411-135
Nyitva tartás: hétfő–péntek: 8–18, szombat: 8–12

SZÁNTÓ

KERESKEDŐHÁZ

Vas-Szerelvény Bolt

2200 Monor, Mátyás király utca 15.

Tel./fax: 06-29/412-763, 06-29/413-300

Ajánlatunk minden, ami víz-, gáz- és központifűtés-szereléssel kapcsolatos valamint:

- elektromos kéziszerszámok barkács és ipari felhasználásra
- metrikus és menetes csavarok teljes körű kínálat
- kerti szerszámok nagy választékban